



中国车企携新产品亮相法兰克福车展

这是9月10日在德国法兰克福国际车展首个媒体开放日期间拍摄的一汽红旗E115型新能源豪华车型概念车。中国第一汽车集团有限公司、长城汽车等中国车企纷纷推出全新产品亮相车展，吸引众多目光。

新华社记者 马元利 摄

安倍新内阁为修宪布局

毕振山

9月11日，日本首相安倍晋三改组内阁和自民党高层。新内阁19名成员中，有13人首次入阁，堪称“大换血”。不过，安倍政权的“骨架”，副首相麻生太郎和内阁官房长官菅义伟继续留任。有分析人士指出，新内阁和自民党高层调整总体呈现出安倍稳中求新的姿态，在一些职位的任命上，安倍也有具体的政策和人事考虑。

安倍于2012年12月第二次上台执政，直到2014年才进行首次内阁改组。此后，安倍每年都会改组内阁。

启用13名新阁员创下了安倍内阁改组以来的纪录。在2016年至2018年的三次内阁改组中，分别有8人、6人和12人首次入阁。如此大规模任用新人，主要原因在于自民党内的资深议员即所谓的“阁僚候补”人数太多。随着执政长期化，安倍需要给新人和其他派系提供入阁机会，以换取自党内部支持。

不过，安倍的此次改组仍然延续了以往求稳的主调。75岁的副首相兼财务大臣麻生太郎和71岁的内阁官房长官菅义伟继续原职留任。这两人自安倍第二次上台以来就受到重用，被视为安倍的“左膀右臂”。另一名“老臣”、80岁的二阶俊博，也留任自民党干事长。除此之外，内阁中还有许多安倍的亲信和“身边人”，如文部科学大臣萩生田光一、厚生劳动大臣加藤胜信、法务大臣河井克行、一亿总活跃担当大臣兼冲绳北方担当大臣

臣卫藤一等。

新内阁的另外一大看点是38岁的小泉进次郎出任环境大臣。小泉进次郎是日本前首相小泉纯一郎的儿子。在日本媒体的调查中，小泉进次郎出任下任首相的呼声比安倍还高。此次安倍让资历尚浅的小泉进次郎进入内阁，有媒体认为其已经着眼于“后安倍时代”，准备栽培“接班人”。

事实上，在此前的安倍内阁中也曾出现一些所谓的“接班人”，如自民党前干事长石破茂，曾长期担任外务大臣的岸田文雄，以及前防卫大臣稻田朋美等。但石破茂在去年的自民党总裁选举中败给了安倍，岸田和稻田仍在自民党内“历练”。此次自民党高层改组，岸田留任政调会长，稻田出任代理干事长。

有分析人士指出，内阁和自民党高层改组总体求稳的人事安排，反映出安倍希望平稳度过接下来的两年任期。而在去年连任自民党总裁后，安倍明确表示将在卸任前修宪，此次改组一定程度上也是为此布局。例如留任自民党国会对策委员长的森裕山，在朝野各党派中拥有广泛人脉。

另外，外务大臣茂木敏充和防卫大臣河野太郎的任命体现出安倍对外交的考虑。茂木敏充两年来一直主持与美国的贸易谈判事务，河野太郎处理日韩和日美关系的能力也得到安倍认可，这两人的任命意味着安倍将继续加强日美同盟。

时事观察

国足主帅里皮坦言最重要的是取得胜利——

“开门红”可贺，但真正考验尚未开始

本报记者 李元浩

带着胜利的喜悦，中国男足于北京时间9月11日从马尔代夫首都马累踏上归途，将在回国后就地解散，备战周末重燃战火的中超联赛。

虽然这场面对马尔代夫队的比赛是一场预期中的胜利，但世预赛“开门红”对于此前一直身处巨大压力中的国足而言非常关键。

自1957年首次参加世预赛以来，这是中国队第12次向世界杯决赛圈发起冲击。

重新回归国足帅位的里皮，说得最多的三个词就是“稳定”。

第12次世界杯之旅的首秀，虽然开局仍显局促，但一场5比0的胜利足以让新一代国

足平稳开局，为接下来的比赛构建了相对良好的心理基础。

综观国足对阵马尔代夫队的比赛，面对世界排名在150位开外的“亚洲鱼腩”，中国队基本占据了场上优势，但球队后防习惯性的走神和“短路”，还是让对手在下半场一度获得破门机会。

如果不能尽快改变球队注意力不集中、怕压迫怕对抗的顽疾，国足在面对叙利亚队乃至更强劲对手时恐怕很难全身而退。

此外，除了归化后首度亮相便表现不俗的艾克森，武磊和杨旭等国足锋线门前把握机会能力差的软肋依然显露无遗。

不仅要正视，取胜的经验更值得总结和保持。

据记者了解，国足在此次世预赛备战

中，与以往最明显的不同就是更注重细节。

例如里皮团队专门研究了马尔代夫队近5场比赛的录像，还派技术教练因诺森蒂赴现场观看了马尔代夫队与关岛队的世预赛小组赛，带回第一手资料进行研究。

对于本场比赛的执法裁判，来自沙特的胡代尔，国家队方面也通过中国足协裁委会相关人士具体了解其执法特点，做到未雨绸缪。

此外，国足针对马尔代夫队客场的场地、球鞋类型、比赛用球等细节，都进行了相应准备。

从最终的比赛进程和结果来看，国足的细致备战可谓收效明显，在随后的比赛中应该继续保持和加强。

从已经进行的两轮2022卡塔尔世界杯

新闻中心和国际广播中心选址、吉祥物和口号、宣传推广计划等重要议题进行了讨论和审议。

确定竞赛项目是此次会议备受关注的议题之一。此前，杭州亚运会设立了37个竞赛大项，包括了28个奥运项目、9个非奥项目（武术、藤球、克柔柔术、柔术、板球、棋类、轮滑、卡巴迪、壁球）。

“分项和小项取决于大项设立。”亚组委副秘书长、杭州市副市长陈卫强表示，按照控制规模总量原则，分项将不超过60项，小项控制在460到470项之间，“也就是说，会产生460到470块金牌”。

设立的竞赛项目达到40项。

会议上，亚奥理事会协调委员会各位委员听取了杭州亚运会筹办工作总体进展情况和各个专题陈述，着重就竞赛项目、与国际体育组织的联络、医疗和反兴奋剂、亚运村和场馆建设、主

要设施、安保、交通、志愿者、市场开发、宣传推广等方面的工作进展和存在的问题进行了讨论和审议。

会议强调，杭州亚运会筹办工作要坚持以人为本、绿色、共享、廉洁、安全的原则，确保

赛事顺利进行，确保参赛运动员、教练员、

裁判员、工作人员和观众的安全健康。

会议还就竞赛项目设置、场馆建设、赛会服

务、志愿者、市场开发、宣传推广等方面的工作进展和存在的问题进行了讨论和审议。

会议强调，杭州亚运会筹办工作要坚持以人为本、绿色、共享、廉洁、安全的原则，确保</